
Prejeli smo pismo!
ZAKAJ TAKO?

Vandalizem na
otroškem igrišču

Že leta 1982 se je začelo uničevanje takrat še dobro
vzdrževanega igrišča, 2. junija 1982 pa je bil postaji
milice že poslan dopis zaradi nočnega hrupa, ki so ga
povzročali moionzirani mladoletniki na otroškem igrišču
ob Mencingerjevi ulici v KS Malči Belič.

Pobalini so pričeli demontiran gugalnico in letve na
klopeh.

Oklobra 1983 gubalnice ni bilo več, niti sledu ni ostalo
za njo. Letve z večine od devetih klopi so bile potrgane.
Mladolelniki so pričeli uničevali tudi živo mejo - z
mopedi in celo avtomobili. Luč sredi igrišča je bila že
drugič razbita.

Na vrzeli v živi meji so v marcu letos posadili mladike
ligustra, a so bile v nekaj dnevih uničene. V začetku
lctošnjega aprila so bile montirane nove, prepleskane
.lelve na klopi. Že v nekaj dneh so bile vse letve za naslon
popisane z oslrim predmetom, tiste za sedenje pa (ako
umazane, da za sedenje niso več uporabne. Stroški za
ohnovo žive meje in lelev so družbo veliko stali. Hrup z
mopedi in vpitje pijanih mladincev, med katerimi so ludi
mladinkc, sc stopnjuje in podaljšuje do drugc urc /jutraj
Z mopedi brez dušnikov se vozijo po Koprski gor in dol.
Ohčani, ki stanujejo ob Koprski ulici, poschno pa listi ob
igrišču, jih večkrat opozarjajo, naj ne delajo takga krava-
la, posehno ne po descti uri. Oni pa pravijo: »K... gleda,
kar tnilico pokličite, saj ste vi naredili lak socializem, da
smo lahko ponoči zunaj!«. Predsednik mladinskc organi-
zacije pravi, da so mladoletniki tudi iz Trnovega.

Zgodilo pa se je tudi to: lansko jescn jc šla ženska pi)
Zavetiški proti domu. Ko je prišla čez kamniti most. sta
stopila k njej dva pobalina in jo vpr;ašala, koliko je ura.
Zenska je uro pokazala in rekla, naj pogledata sama, ker
ona ne vidi dobro. Takrat sta jo začela proslaško /.merja-
ti. Če se ne bi iz bloka oglasila neka ženska. ne ve, kako
bi se to srečanje končalo. To se je zgodilo proti vcčeru.

Nekaj podobnega se je zgodilo neki ženski lelos maja
ob dveh popoldne.

Zdi se, da postaja območje otroškega igiišča zatočišče
bodočih alkoholikov in »reakcionarjcv«, isločasno pa
poslajajo ti primeri moralnopolitično vprašanje. V nede-
Ijo 20. maja je bilo na igrišču razmetanih sedem praznih
steklenic, nova letev na klopi polomljena, sedeži klopi
pobruhani, pesek v peskovniku pomešan s steklom, po
travi pa poleg stekla še polno drugih odpadkov.

Jasno je torej, da otroško igrišče ne more in ne sme
služili svojemu namenu, saj se otroci lahko porežejo in
okužijo z nesnago. Po izjavi občanov, milice na klic sploh
ne pride ali pa tako pozno, da razgrajači že odidejo.
Nihče ne misli, da so miličniki brezova metla. kol je te
dni pisalo v časopisu. Nihče pa tudi ne ve. koga naj
pokliče na pomoč, če ne milico. Navsezadnje je pa tudi to

igriče družbena last. In ker družba nima niti toliko denar-
ja, da bi zaposlila čuvaja, ga mora vsaj vzdrževati v
takem stanju, da bo brez nevarnosti za zdravje otrok in
odraslih služilo svojemu namenu.

Omenjeno igrišče bi bilo lahko v ponos svoji okolici,
vsem uporabnikom pa prijeten prostor za oddih. Izreče-
na je bila celo misel, da bi se vandaliz$n prenehal, če bi
igrišče na novo uredili in opremili s sodobnimi igrali.

Posebna komisija pri KS Malči Belič se je 15. maja
sestala in si igrišče ogledala. Glede na porazno stanje je
odločila, da od komiteja za urejanje prostora in varstvo
okolja pridobi tloris in priglasitevdelzadokončnauredi-
tev otroškega igrišča, omenjeni komite pa naj tudi prido-
bi od Mestnega komiteja za promet in zveze soglasje
glede varnosti. Občinski komite za urejanje prostora za
varstvo okolja naj pregleda in prouči urbanistični plan-
preureditev Koprske ulice ter na podlagi tega izda soglas-
je za dokončno ureditev otroškega igrišča.
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